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D A M S K I  C H R O N O G R A F  S P O R T  F A S H I O N  M 3

Obudowa ze stali nierdzewnej z różowozłotą powłoką PVD i białą ramką ceramiczną.
Biała tarcza zegarka ze złotymi aplikacjami o różowym odcieniu. Złote wskazówki o różowym 
odcieniu z masą fosforyzującą Super-LumiNova®. Wskazanie godziny z kryształkami 
Swarovski®. Z obu stron nierefleksyjne szkło mineralne. Biały pasek ze skóry cielęcej. 
Wodoszczelność do 10 atmosfer. Średnica 39 mm. Mechanizm kwarcowy Ronda 5030.
Swiss made.

B66954170 1234 zł
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Z E G A R E K  D A M S K I 
G L A M O U R

Srebrny/czarny. Obudowa ze stali szlachetnej. 
Czarna tarcza, osiem kryształowych znaczników 
godzin Swarovski®, nadrukowane białe cyfry
i czarne kryształki Swarovski® Crystal Fine Rocks 
pośrodku. Srebrne podświetlane wskazówki. 
Mineralne szkło. Czarny pasek ze skóry cielęcej.
Wodoszczelność do 5 atmosfer. Średnica
37 mm. Mechanizm kwarcowy Miyota GM10.

B66041922 242 zł

C H R O N O G R A F  M Ę S K I
M O T O R S P O R T S

Srebrny/niebieski. Obudowa ze stali szlachetnej. 
Czarna tarcza ze stalowymi indeksami. Szkło 
mineralne. Bransoletka ze stali nierdzewnej
z wysokiej jakości zapięciem zatrzaskowym. 
Datownik. Wodoszczelność do 10 atmosfer. 
Średnica ok. 43,5 mm. Mechanizm kwarcowy 
Ronda 5030 z funkcją stop. Swiss made.

B67996386 1646 zł
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C H R O N O G R A F  M Ę S K I  C L A S S I C  R A L L E Y

Obudowa ze stali szlachetnej o kwadratowym kształcie. Czarno-beżowa tarcza z bordowoczerwoną 
obwolutą. Wskazówki w kolorze stalowym z masą fosforyzującą Super-LumiNova®, bordowoczerwona 
wskazówka sekundnika. Szafirowe szkło z powłoką antyrefleksyjną po obu stronach. Czarny pasek
ze skóry bydlęcej z perforacją i czerwonym spodem. Wodoszczelność do 5 atmosfer.
Wymiary 40 × 40 mm. Mechanizm kwarcowy Ronda Z60. Swiss made.

B66041679 1481 zł



0 0 7

M
E

R
C

E
D

E
S

-
B

E
N

Z

0 0 6

…W  D OM U 

        I  W  T E R E N I E

                 G W
I A Z D

A
 N

A
 D

R
O

D
ZE



M
E

R
C

E
D

E
S

-
B

E
N

Z

0 0 8

A U T O M A T Y C Z N Y
C H R O N O G R A F  M Ę S K I
M O T O R S P O R T S

Obudowa ze stali szlachetnej z powłoką PVD.
Czarna tarcza. Stalowe wskazówki godzin
i minut, niebieski sekundnik, końcówki z masą
fosforyzującą Super-LumiNova®.
Szafirowe szkło z powłoką antyrefleksyjną
po obu stronach. Czarny pasek skórzany. 
Wodoszczelność do 10 atmosfer.
Średnica 43 mm. Mechanizm automatyczny 
ETA 7750. Swiss made.

B66954398 6420 zł

Z E G A R E K  N A  R Ę K Ę  D A M S K I 
C L A S S I C  L A D Y  D I A M O N D

Srebrny. Obudowa ze stali szlachetnej. Srebrna 
tarcza z ośmioma oprawionymi diamentami
i czterema diamentami Baguette. Stalowe 
wskazówki. Szafirowe szkło. Bransoleta ze stali 
nierdzewnej z wysokiej jakości zapięciem 
zatrzaskowym. Wodoszczelność do 5 atmosfer. 
Średnica 34,5 mm. Mechanizm kwarcowy
Ronda 702. Swiss made.

B66041930 3500 zł

C H R O N O G R A F  M Ę S K I
C L A S S I C  R E T R O  G O L D

Obudowa ze stali szlachetnej ze złotoróżową 
powłoką PVD. Srebrna tarcza z indeksami 
godzin i minut, punktami fluorescencyjnymi 
Super-LumiNova® oraz trójwymiarową strukturą 
dachu pośrodku. Skórzany pasek w optyce
skóry krokodyla. Podświetlane wskazówki 
w kolorze różowozłotym. Funkcja stopera. 
Wodoszczelność do 5 atmosfer. Średnica 
42 mm. Mechanizm kwarcowy Ronda 5030. 
Swiss movement.

B66041617 1400 zł
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M Ę S K I  Z E G A R E K  N A  R Ę K Ę  C L A S S I C  A U T O M A T Y C Z N Y

Obudowa z brązu z podstawą ze stali szlachetnej. Brązowa tarcza. Barwione na kolor brązu
wskazówki. Szafirowe szkło z powłoką antyrefleksyjną po obu stronach. Brązowy skórzany pasek. 
Wodoszczelność do 5 atmosfer. Średnica 42 mm. Mechanizm automatyczny Sellita SW 200. 
Swiss made.

B66041677 3950 zł
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A U T O M A T Y C Z N Y  C H R O N O G R A F  M Ę S K I  B U S I N E S S

Srebrny/czarny. Obudowa ze stali szlachetnej. Czarna tarcza w optyce 3D i z indeksami
świetlnymi. Szafirowe szkło. Bransoletka ze stali nierdzewnej z wysokiej jakości zapięciem 
zatrzaskowym. Datownik i podświetlane wskazówki. Wodoszczelność do 5 atmosfer.
Średnica 42,5 mm. Automatyczny, z mechanizmem chronografu Sellita SW 500 z funkcją stop.
Swiss made.

B66956017 7407 zł
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A U T O M A T Y C Z N E  Z E G A R K I  M Ę S K I E  M E R C E D E S - B E N Z

Obudowa ze stali szlachetnej z polerowaną matową powierzchnią. Czarna tarcza z niebieskim 
minutnikiem. Stalowe wskazówki i wskaźniki z masą fosforyzującą Super-LumiNova®. Szafirowe
szkło z powłoką antyrefleksyjną po obu stronach. Pasek ze stali szlachetnej z polerowaną matową 
powierzchnią. Datownik. Wodoszczelność do 10 atmosfer. Średnica 43 mm. Mechanizm automatyczny 
ETA 2824. Swiss made.

B66953968 3946 zł
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M E R C E D E S - B E N Z  F O R  M E N , 
Z E S T A W

Woda toaletowa i żel pod prysznic. Pojemność: 
woda toaletowa ok. 40 ml, żel pod prysznic
ok. 100 ml.

B66956006 242 zł

M E R C E D E S - B E N Z  M A N

Woda toaletowa. Zapach męski. Rozpylacz.

Pojemność  50 ml  B66958631          300 zł
Pojemność  100 ml B66958630         390 zł
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M E R C E D E S - B E N Z  S E L E C T

Woda toaletowa. Zapach męski. Rozpylacz.

Pojemność  50 ml  B66958767           322 zł
Pojemność  100 ml B66958766      429 zł

M E R C E D E S - B E N Z  W O M A N

Woda toaletowa. Zapach damski. Rozpylacz.

Pojemność  30 ml B66958770            268 zł
Pojemność  60 ml B66958769       358 zł
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M E R C E D E S - B E N Z  W O M A N

Woda toaletowa. Zapach damski. Rozpylacz.
Pojemność ok. 60 ml.

B66956744 290 zł
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M E R C E D E S - B E N Z  F O R  W O M E N  R O S E ,  Z E S T A W

Woda toaletowa i balsam do ciała. Pojemność:
woda toaletowa ok. 30 ml, balsam do ciała ok. 100 ml.

B66956007 236 zł
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M E R C E D E S - B E N Z
S E L E C T  N I G H T

Woda toaletowa. Zapach męski. Rozpylacz.

Pojemność  50 ml  B66956177                 322 zł
Pojemność  100 ml B66955855         430 zł

M E R C E D E S - B E N Z  M A N  G R E Y

Woda toaletowa. Zapach męski. Rozpylacz.

Pojemność  50ml  B66956207              290 zł 
Pojemność  100ml B66956206         376 zł
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M A Ł Y  P O R T F E L  A M G

Czarny. Skóra bydlęca/nylon. Różne przegródki na banknoty, monety i karty. 
Ochrona RFID. Połyskujące czarne logo AMG. Made in Germany.

B66959320 430 zł

I - C L I P  P O R T F E L

Czarny. Trwale elastyczne tworzywo sztuczne 
high-tech ROBUTENSE/skóra bydlęca. 
Opatentowany system przechowywania kart. 
Miejsce na maks. dwanaście kart. Klips na banknoty. 
Made for Mercedes-Benz by I-CLIP – THE WALLET. 
Made in Germany. Wymiary ok. 8,7 × 6 × 1,6 cm.

B66954769 215 zł
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K I E RU N E K :

        PE R F E KC JA 

P O R T F E L  D A M S K I

Beżowoszary. Skóra bydlęca. Metalowy suwak dookoła. Rozmaite 
przegródki na banknoty, monety i karty. Wymiary ok. 11 × 11 cm.

B66955035 537 zł
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D O  PE Ł N I 

S T Y LU

A M G  I - C L I P  P O R T F E L

Czarny ze srebrnymi detalami. Trwale elastyczne tworzywo sztuczne high-tech
ROBUTENSE/skóra. Opatentowany system przechowywania kart.
Miejsce na maks. dwanaście kart. Klips na banknoty. Wykonany dla Mercedes-Benz 
przez I-CLIP – THE WALLET. Made in Germany. Wymiary ok. 8,7 × 6 × 1,6 cm.

B66954784 268 zł
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P O R T F E L  D A M S K I

Czarny. Materiał zewnętrzny: 100% skóra
licowa, wyściółka wewnętrzna: 100% poliester.
Różne przegródki na banknoty, monety
i karty. Metalowy zamek błyskawiczny. 
Wymiary ok. 19 × 2,5 × 10 cm.

B66956089 752 zł

E T U I  N A  K A R T Y 
K R E D Y T O W E  A M G 
Z  K L I P S E M  N A  B A N K N O T Y

Czarne. 100% skóra bydlęca. Trzy przegródki
na karty. Spinacz na pieniądze. Z oryginalnym 
pikowaniem według wzoru fotela, z nitem z logo 
AMG w kolorze szarym (gunmetal), czarna 
podszewka AMG. Wymiary ok. 7 × 10 cm.

B66958987 199 zł
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P O R T F E L  A M G

Czarny. Skóra bydlęca z oryginalnym
pikowaniem według wzoru fotela. Ochrona RFID.
Różne przegródki na banknoty, monety i karty 
kredytowe. Wymiary ok. 12 × 2 × 9,5 cm.

B66958985 700 zł

P O R T F E L  C Z A R N Y

Skóra bydlęca. Ochrona RFID. Różne przegródki 
na banknoty, monety i karty. Wytłoczenie
w kształcie gwiazdy Mercedesa. 
Wymiary ok. 10 × 2 × 12 cm.

B66953717 215 zł
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M A Ł E  E T U I  N A  K A R T Y
K R E D Y T O W E

Czarne. Włoska skóra cielęca. Trzy przegródki 
na maks. sześć kart. Wymiary ok. 10 × 0,6 × 7,5 cm.

B66951619 242 zł



M
E

R
C

E
D

E
S

-
B

E
N

Z

0 2 4

PR
Z

Y
SZ

Ł
O

Ś Ć  J E S T  W  T W O I C H  R
Ę K

A
C

H



0 2 5

M
E

R
C

E
D

E
S

-
B

E
N

Z

0 2 4

P L U S Z O W Y  M I Ś 
Z M I E N I A J Ą C Y  S I Ę
W  S A M O C H Ó D

Miękki i przytulny odwracalny miś/Mercedes 
Klasy G. Pomysłowy design maskotki – wystarczy 
odpiąć zamek z tyłu, odwrócić go na lewą stronę, 
by mieć pluszową wersję Mercedesa Klasy G. Miś 
jest beżowy i ma w uchu trójwymiarowe logo
z gwiazdą, samochód jest głównie czerwony. 
Idealny towarzysz, niezależnie od tego, czy jego 
właściciel chce się bawić, przytulać czy marzyć. 
Materiał: plusz poliestrowy, rozmiar ok. 35 cm.

B66952860 278 zł

P L U S Z O W A  Ż Y R A F A  S A F A R I

Żółta. Poliester. Przyszyty szalik z nadrukiem 
logo. Made for Mercedes-Benz by NICI.
Wymiary ok. 41 × 13 × 28,5 cm.

B66958970 223 zł
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K A P C I E  W  K S Z T A Ł C I E  
M E R C E D E S A  K L A S Y  G

Ciepłe czerwone kapcie z poliestru, wzorowane 
na Klasie G, z haftowaną osłoną chłodnicy
i detalami lamp. Całość dopełnia tkana metka
z gwiazdą Mercedesa. Podeszwy kapci 
z powłoką antypoślizgową. Dostępne 
w rozmiarach butów 28-33 lub 34-39.

B66953258 80 zł

NA PĘ DZ A

    NA S  C I E K AWOŚĆ



0 2 7

M
E

R
C

E
D

E
S

-
B

E
N

Z

0 2 6

P L U S Z O W A  M A Ł P K A  S A F A R I

Brązowa. Poliester. Przyszyty T-shirt. Haft z logo na brzuszku. Made for Mercedes-Benz by NICI. 
Wymiary ok. 35 × 19 × 12 cm.

B66958971 223 zł

D OBR EJ

	  Z A BAW Y



Aktualizacja: listopad 2021.
Wszystkie przedstawione ceny są cenami rekomendowanymi. Autoryzowany serwis Mercedes-Benz 
ma prawo do ich ustalania według własnego uznania. Ceny są aktualne do 31.12.2021. Informacje 
o niniejszym katalogu: Po zakończeniu redakcji niniejszego katalogu (11.2021) mogły nastąpić zmiany 
w zakresie wyszczególnionych w nim produktów. Producent zastrzega sobie prawo do dokonania przed 
terminem dostawy zmian konstrukcji czy formy, odstępstw od ustalonej kolorystyki, jak również 
do zmian zakresu dostawy, o ile te zmiany i odstępstwa są obiektywnie akceptowalne dla kupującego. 
Jeżeli sprzedawca lub producent w celu oznaczenia zamówienia lub przedmiotu zamówienia używa 
określonych symboli lub liczb, nie jest to podstawą nabycia jakichkolwiek praw ani roszczeń. Ilustracje 
mogą przedstawiać również akcesoria i elementy wyposażenia dodatkowego, nienależące 
do standardowego zakresu dostawy. Technologia druku może mieć wpływ na różnice w przedstawionych 
kolorach. Ta publikacja może zawierać produkty i usługi niedostępne w ofercie w niektórych krajach. 
Wiążących i aktualnych informacji udzielą Państwu autoryzowane serwisy Mercedes-Benz. 
Zastrzeżone prawo do zmian cen.

© Copyright 2021 Mercedes-Benz Customer Solutions GmbH. Wszelkie prawa zastrzeżone.


